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ANUNŢ
             În conformitate cu prevederile HG nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, SERVICIUL JUDEȚEAN DE AMBULANŢĂ HUNEDOARA organizează în perioada     14.04.2025 –       08.05.2025 concurs pentru ocuparea:
- 1 (un) post de asistent medical generalist cu studii PL, pe perioadă determinată, cu normă întreagă, la statia centrala Deva ;
Condiţii specifice de participare la concurs pentru postul temporar vacant de asistent medical cu studii PL:

· Diplomă de școală sanitară postliceală sau echivalentă sau diplomă de studii post liceale 

prin echivalare, conform HG 797/1997;
· Minim șase luni vechime în specialitate
      Concursul se organizează la sediul Serviciului Județean de Ambulanță  Hunedoara situat în Deva, str.                   Depozitelor, nr. 3,  jud. Hunedoara şi constă în următoarele etape succesive:
· Selecţia dosarelor de înscriere
· Proba scrisă – test grilă 
· Proba practică – tehnici medicale
· Interviul – se testează abilitațile, aptitudinile și motivația candidaților
Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidaţii declaraţi admişi la etapa precedentă.

Pentru proba scrisă, practică şi interviu sunt declaraţi admişi candidaţii care au obţinut minim 50 de puncte la fiecare din cele trei probe.
Pentru a participa la concurs, candidaţii trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiţii generale:

a) are cetățenia română sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene;
b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;

e) îndeplinește condițiile de studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;

f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale, contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra înfăptuirii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcției contractuale pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;

g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de aceasta nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii;
h) nu a comis infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h).

În vederea participării la concurs, cei interesaţi vor depune dosarul de concurs în termen de 5 zile lucrătoare de la data afişării prezentului anunţ, la Biroul RUNOS al Serviciului Județean de Ambulanță Hunedoara, de la data de 14.04.2025 până la data de  22.04.2025 ora 14.00, (exceptand zilele de 18, 21.04.2025 – sarbatori legale), dosar care trebuie să cuprindă următoarele acte: 
a)  formular de înscriere la concurs;(formularul se găseşte la Compartimentu RUNOS )
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;

c) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;

d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituția publică;

e) copia carnetului de muncă, a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, extras Revisal, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului;

f)   certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;

g) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;

h) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracțiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidații înscriși pentru posturile din cadrul sistemului de învățământ, sănătate sau protecție socială, precum și orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilități sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;

i)  adeverinţă de participare la concurs, eliberată de OAMGMAMR - filiala Hunedoara;

j)  certificat de membru OAMGMAMR ;

k) curriculum vitae, model comun european.
            l) taxă participare – 50 RON
În cazul în care candidatul depune o declarație pe proprie răspundere că nu are antecedente penale, şi este declarat admis la selecția dosarelor, acesta are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.

La depunerea dosarului, candidatul va prezenta pentru certificare pe lângă copii, documentele originale.
Bibliografia pentru concurs este afişată alăturat.

Relaţii suplimentare privind condiţiile de participare la concurs, actele necesare înscrierii, se pot obţine la sediul Serviciului Județean de Ambulanță Hunedoara unde acestea sunt afişate, precum şi la Biroul RUNOS al Serviciului Județean de Ambulanță Hunedoara, sau la telefon 0254/221550 .
CALENDARUL DE DESFĂŞURARE AL CONCURSULUI DIN PERIOADA 

14.04.2025 –  08.05.2025
Pentru înscrierea la concurs, candidaţii vor depune dosarul de concurs in perioada 14.04.2025 - 22.04.2025  inclusiv orele 14.00, ( luni – joi pana la ora 14,00, vineri pana la ora 12.00) exceptand zilele de 18, 21.04.2025 – sarbatori legale la sediul Serviciului Județean de Ambulanță Hunedoara,  str. Depozitelor,  nr. 3, Biroul RUNOS.

Data, ora şi locul selecţiei dosarelor de înscriere la concurs: 24.04.2025, ora 09.00 la sediul Serviciului Judetean de Ambulanță Hunedoara,  str. Depozitelor,  nr. 3, Biroul RUNOS.

Data, ora şi locul organizării probei scrise: 30.04.2025 ora 9.00 la sediul Serviciului Judetean de Ambulanță Hunedoara,  str. Depozitelor,  nr. 3.
Termen depunere contestatii proba scrisa  – in perioada 30.04.2025, ora 12.00 - 05.05.2025, ora 12.00  la sediul Serviciul de Ambulanță Judetean Hunedoara din Str. Depozitelor, nr. 3, Deva.
Data, ora şi locul organizării probei practice: 30.04.2025 ora 13.00 la sediul Serviciului Judetean de Ambulanță Hunedoara,  str. Depozitelor,  nr. 3.
Termen depunere contestatii proba practica  – in perioada 30.04.2025, ora 14.00 – 05.05.2025, ora 14.00 la sediul Serviciul de Ambulanță Judetean Hunedoara din Str. Depozitelor, nr. 3, Deva.
Data, ora şi locul organizării interviului: 06.05.2025, ora 9.00 la sediul Serviciului Judetean  de Ambulanță Hunedoara, str. Depozitelor,  nr. 3,
Termen depunere contestatii interviu – in perioada 06.05.2025, ora 12.00 – 07.05.2025, ora 12.00 la sediul Serviciul de Ambulanță Judetean Hunedoara din Str. Depozitelor, nr. 3, Deva.
Comunicarea rezultatelor la aceste probe se face în termen de maximum 24 de ore de la finalizarea probei.
Candidații nemulțumiți pot depune contestație in termen de cel mult o zi lucrătoare de la afișarea rezultatului fiecărei probe, la sediul instituției, sub sancțiunea decăderii din acest drept.
Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidaţii admişi la etapa precedentă.
             Sunt declarati admisi la proba scrisa/practica/ interviu candidatii care au obtinut minim 50 de puncte.

    Afisare rezultate finale – in data 08.05.2025, ora 13.00 la sediul Serviciul de Ambulanță Judetean Hunedoara din Str. Depozitelor, nr. 3, Deva. 

              Calendarul de desfasurare  a concursului poate suferi modificari in functie de numarul de candidati inscrisi, modificari care vor fi aduse la cunostinta fiecarui candidat prin afisare la sediul si pe site-ul institutiei.

Comunicarea rezultatelor la fiecare proba a concursului se realizeaza prin afisare la sediul si pe pagina de internet a institutiei,  în termen de o zi lucratoare de la data finalizarii probei.

Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidaţii admişi la etapa precedentă.

Dupa afisarea rezultatelor obtinute la selectia dosarelor de inscriere, proba scrisa, proba practica si interviu, dupa caz, candidatii nemultumiti pot depune contestatie la Compartimentul R.U.N.O.S., in termen de cel mult o zi lucratoare de la data afisarii rezultatului selectiei dosarelor, respectiv de la data afisarii rezultatului probei scrise, probei practice si a interviului, sub sanctiunea decaderii din acest drept.

Comisia de soluţionare a contestaţiilor analizează lucrarea sau consemnarea răspunsurilor la interviu în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestaţiilor. Comunicarea rezultatelor la contestaţiile depuse se realizează prin afişare la sediul și pagina de internet a instituției, imediat după soluţionarea contestaţiilor.
Rezultatele finale se afişează la sediul şi pe pagina de internet a instituției, în termen de o zi lucrătoare de la data afişării rezultatelor soluţionării contestaţiilor pentru ultima probă, prin specificarea menţiunii "admis" sau "respins".

Punctajul final se calculează ca medie aritmetică a punctajelor obţinute la proba scrisă si/sau la proba  practică şi interviu.

La punctaje egale are prioritate candidatul care a obţinut punctajul cel mai mare la proba scrisă, iar dacă egalitatea se menţine, candidaţii aflaţi în această situaţie vor fi invitaţi la un nou interviu, în urma căruia comisia de concurs va decide asupra candidatului câştigător.

Se consideră admis la concursul pentru ocuparea unui post vacant/temporar vacant candidatul care a obţinut cel mai mare punctaj dintre candidaţii care au concurat pentru acelaşi post, cu condiţia ca aceştia să fi obţinut punctajul minim necesar.
Bibliografia:

        1.  “Vademecum de urgențe medico-chirurgicale pentru paramedici si asistenți medicali din serviciile     de urgență” de Dorina Szakacs ( fara Capitolul I -  Lanțul supraviețuirii). Cartea  se găsește la sediul instituției. 
        2. BLS; ALS - se vor avea in vedere Protocoalele actualizate din Ghidul ERC 2015, disponibile pe site-ul unitații www.ambulantahunedoara.ro la secțiunea Legislație,Regulamente, Documente – Formare profesională
 ( in dreapta paginii) - Ghiduri si Protocoale.
     3. ORDIN MS 1091/2006, publicat MO 13/09/2006

     4. ORDIN MS 1092/2006, publicat MO 8/12/2006

     5. ORDIN MS 2011/27-11-2007.

     6. LEGEA 95/2006 (titlul IV)

            7. ORDINUL MS  NR.1226 DIN 03.12.2012, privind gestionarea  deşeurilor rezultate din activităţile medicale publicat  M.O. NR. 855/18.12.2012;

           8. ORDINUL 961/2016. Normele tehnice privind curățarea, dezinfecția si sterilizarea în unitățile sanitare

             Informatii suplimentare la sediul Serviciului de Ambulanță Județean Hunedoara, str. Depozitelor, nr.3, birou R.U.N.O.S., telefon 0254/221550.

            Manager General,                                                                                  Birou R.U.N.O.S., 

            Ec. Bodrean Adrian                                                                                   Ref.sp. Vajda Ruxandra     

